



В Георгиевске судебные приставы-исполнители подозреваются в получении взятки

Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух судебных приставов-исполнителей Георгиевского районного отдела судебных приставов по Ставропольскому краю, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По данным следствия, 18 ноября 2013 года судебные приставы-исполнители получили взятку в размере 20 тысяч рублей от директора закрытого акционерного общества за прекращение исполнительного производства о взыскании с предприятия уплаты 7 % исполнительского сбора. Указанное преступление было выявлено во взаимодействии с отделом собственной безопасности УФСПП по Ставропольскому краю. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694281>